

T A

Č R

SMLOUVA

Číslo smlouvy: 2020TL04000013

## Smlouva o poskytnutí podpory

Smluvní strany:

**Česká republika – Technologická agentura České republiky**

se sídlem: **Evropská 1692/37, 160 00 Praha 6**

IČ: **72050365**

zastoupená: **Petrem Konvalinkou, předsedou TA ČR**

bankovní spojení: [REDACTED]

běžný výdajový účet: [REDACTED]

(dále jen „poskytovatel“) na straně jedné,

a

**Univerzita Palackého v Olomouci**

**VVS - Veřejná nebo státní vysoká škola (zákon č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů) - Vysoká škola (veřejná, státní)**

se sídlem: **Křížkovského 511/8, 779 00 Olomouc**

IČ: **61989592**

zastoupená: **prof. Mgr. Jaroslav MILLER M.A., Ph.D.**

bankovní spojení: [REDACTED]

číslo účtu: [REDACTED]

(dále jen „hlavní příjemce“) na straně druhé

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto

### Smlouvu o poskytnutí podpory

(dále jen „Smlouva“)

#### Preambule

Hlavním příjemcem podaný návrh projektu č. **TL04000013** s názvem Sociální podnikání v ČR v době pandemie COVID-19 a po ní: Rozvoj a implementace krizového řízení byl poskytovatelem přijat do 4. veřejné soutěže vyhlášené poskytovatelem v následujícím programu: Program na podporu aplikovaného společenskovědního a humanitního výzkumu, experimentálního vývoje a inovací ÉTA a hodnocen v souladu s § 21 ZPVV. Poskytovatel vydal rozhodnutí o výsledku veřejné soutěže v souladu s tímto ustanovením tak, že návrh projektu bude podpořen (dále jen „schválený návrh projektu“). V souladu s § 9 ZPVV se na základě rozhodnutí o výsledcích veřejné soutěže uzavírá tato Smlouva. Veškeré pojmy použité ve Smlouvě jsou definovány ve Všeobecných podmínkách.

### Článek 1 Předmět Smlouvy

1. Předmětem Smlouvy je závazek poskytovatele poskytnout hlavnímu příjemci finanční podporu formou dotace za účelem jejího využití na dosažení deklarovaných výsledků a cílů projektu a současně závazek hlavního příjemce použít tuto podporu a řešit projekt v souladu s pravidly poskytnutí podpory a přílohou Závazné parametry řešení projektu.
2. Účelem podpory je dosažení stanovených cílů projektu, tj. cílů uvedených v příloze Závazné parametry řešení projektu.

### Článek 2 Výše poskytnuté podpory a uznaných nákladů

1. Maximální výše podpory činí 1 517 950 Kč (slovy: jeden milion pět set sedmnáct tisíc devět set padesát korun českých), což je 80 % z maximální výše uznaných nákladů.
2. Maximální výše uznaných nákladů projektu je stanovena ve výši 1 897 439 Kč (slovy: jeden milion osm set devadesát sedm tisíc čtyři sta třicet devět korun českých).
3. Maximální možná intenzita podpory na celý projekt je 80 % uznaných nákladů projektu.

### Článek 3 Související dokumenty

1. Nedílnou součástí Smlouvy je příloha **Závazné parametry řešení projektu**, která je schváleným návrhem projektu ve smyslu § 9 odst. 2 zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací z veřejných prostředků, a obsahuje označení hlavního příjemce a dalších účastníků, jméno, příjmení a případné akademické tituly a vědecké hodnosti řešitele, časový plán řešení projektu včetně termínu zahájení a ukončení řešení projektu, cíle projektu, deklarované výsledky projektu, a jejíž součástí je tabulka uznaných nákladů projektu.
2. Další podmínky poskytnutí podpory a řešení projektu jsou uvedeny ve Všeobecných podmínkách (verze 6), které jsou dostupné na webových stránkách poskytovatele.
3. Obsahuje-li Smlouva úpravu odlišnou od Všeobecných podmínek či Závazných parametrů řešení projektu, použijí se přednostně ustanovení Smlouvy, dále ustanovení Všeobecných podmínek a dále Závazných parametrů řešení projektu.

### Článek 4 Specifické podmínky

1. Účelem tohoto článku je stanovit další podmínky, které jsou specifické pro výše uvedenou veřejnou soutěž, a to nad rámec Všeobecných podmínek.
2. Pro účely výše uvedené veřejné soutěže, na základě jejíchž výsledků se Smlouva uzavírá, se

T A

Č R

SMLOUVA

Číslo smlouvy: 2020TL04000013

článek 17 odst. 4 Všeobecných podmínek neuplatňuje, tedy z poskytnuté podpory není možné hradit investice.

3. Poskytovatel se zavazuje poskytnout podporu jednorázově na příslušný rok řešení ve výši uvedené v Závazných parametrech řešení projektu. Poskytovatel prostředky vyplácí:
  - a) do 60 kalendářních dnů ode dne nabytí účinnosti Smlouvy a
  - b) u víceletých projektů pro druhý a každý následující rok řešení do 60 kalendářních dnů od začátku příslušného kalendářního roku.

### Článek 5

#### Závěrečná ustanovení

1. Smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopisech, z nichž poskytovatel a hlavní příjemce obdrží po jednom stejnopisu. Každý stejnopis má platnost originálu.
2. Hlavní příjemce prohlašuje a podpisem Smlouvy stvrzuje, že jím uvedené údaje, na jejichž základě je uzavřena, jsou správné, úplné a pravdivé.
3. Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu smluvními stranami a účinnosti zveřejněním v registru Smluv.
4. Smluvní strany prohlašují, že si Smlouvu včetně jejich příloh přečetly, s jejím obsahem souhlasí, a že byla sepsána na základě jejich pravé a svobodné vůle, prosté omylu, a na důkaz toho připojují své podpisy.
5. Smluvní strany souhlasí se zveřejněním znění smlouvy ve smyslu zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). Zveřejnění ve smyslu tohoto zákona provede poskytovatel.
6. Hlavní příjemce zároveň svým podpisem výslovně prohlašuje, že se seznámil se všemi pravidly stanovenými Všeobecnými podmínkami.

T A  
Č R

SMLOUVA  
Číslo smlouvy: 2020TL04000013

**Podpisy smluvních stran**

**Poskytovatel:**

- 8 -10- 2020

V Praze, dne .....

**Univerzita Palackého v Olomouci**

01 -10- 2020

V Olomouci, dne .....

prof. Mgr. Jaroslav MILLER M.A., Ph.D.

## ZÁVAZNÉ PARAMETRY ŘEŠENÍ PROJEKTU

Číslo projektu: **TL04000013**

Rozhodný den pro uznatelnost nákladů dle této verze závazných parametrů:

Od data zahájení řešení projektu uvedeném v Závazných parametrech

### 1. Název projektu v českém jazyce

Sociální podnikání v ČR v době pandemie COVID-19 a po ní: Rozvoj a implementace krizového řízení

### 2. Datum zahájení a ukončení projektu

10/2020 - 09/2022

### 3. Cíl projektu

Cílem projektu je vytvořit postupy a nástroje, na jejichž základě budou moci sociální podniky působící v ČR implementovat vlastní systémy krizového řízení a zvýšit tak svou odolnost v případě vzniku krize obdobné té, která byla způsobena pandemií COVID-19. Vytvoření postupů a nástrojů pro implementaci systémů krizového řízení bude dosaženo identifikací hrozeb, zranitelností a rizik, která v době pandemie COVID-19 a v jejím důsledku ovlivňují sociální podniky působící v ČR. Součástí projektu je rovněž provedení výzkumu současných postojů a přístupů českých sociálních podniků ke krizovému řízení v době COVID-19, jejichž poznání napomůže správnému nastavení postupů a nástrojů pro implementaci systémů krizového řízení určených pro specifické prostředí sociálních podniků.

### 4. Řešitel — Klíčová osoba řešitelského týmu

[REDACTED]

## 5. Plánované výsledky projektu

Identifikační číslo TL04000013-V1	Název výstupu/výsledku Souhrnná výzkumná zpráva z kvalitativního výzkumu
Popis výstupu/výsledku Dokument představí cíle, metody a výsledky výzkumu založeného na hloubkových polostrukturovaných rozhovorech s řídicími pracovníky sociálních podniků (SP). Výzkumná zpráva poskytne odpovědi na základní výzkumné otázky (srov. část postupy, metody, techniky). Výzkum je nezbytný pro porozumění situaci SP a ke zpracování kvalitativního dotazníku, který bude moci přinést generalizovatelné výsledky. Výsledky jsou významné také pro vytvoření katalogu hrozeb a zranitelností SP.	
Druh výsledku podle struktury databáze RIV Vsouhrn – Souhrnná výzkumná zpráva	

Identifikační číslo TL04000013-V2	Název výstupu/výsledku Souhrnná výzkumná zpráva z kvantitativního výzkumu
Popis výstupu/výsledku Dokument představí cíle, metody a výsledky výzkumu založeného na dotazníkovém šetření mezi cca 300 sociálními podniky (SP). Výsledky budou prezentovat vztahy mezi proměnnými (srov. část postupy, metody, techniky) a potvrzení či vyvrácení hypotéz formulovaných na základě kvalitativního výzkumu. Výstup je nezbytný pro vytvoření katalogu zranitelností a hrozeb (s ohledem na jejich závažnost, typ podniku) a pro sepsání hlavního výstupu – knihy „Krizové řízení pro sociální podniky“.	
Druh výsledku podle struktury databáze RIV Vsouhrn – Souhrnná výzkumná zpráva	

Identifikační číslo TL04000013-V3	Název výstupu/výsledku Souhrnná výzkumná zpráva z expertního hodnocení
Popis výstupu/výsledku Dokument představí výsledky expertního hodnocení rizik, zranitelností a hrozeb expertními pracovníky, kteří vypracují matice hodnocení rizik a na základě kvalitativního a semikvantitativního hodnocení okomentují rizika, zranitelnosti a hrozby týkající se sociálních podniků (SP). Výstup bude mít praktické dopady pro odhalení toho, do jaké míry SP nadhodnocují či podhodnocují rizika. Výstup je nezbytný pro vypracování katalogu zranitelností a hrozeb a knihy "Krizové řízení pro sociální podniky".	
Druh výsledku podle struktury databáze RIV Vsouhrn – Souhrnná výzkumná zpráva	

Identifikační číslo TL04000013-V4	Název výstupu/výsledku Katalog hrozeb a zranitelností sociálních podniků
Popis výstupu/výsledku Dokument bude zaznamenávat základní hrozby a zranitelnosti týkající se sociálních podniků (SP), které budou rozčleněny podle jednotlivých typů SP. Katalog bude zachycovat význam jednotlivých hrozeb a zranitelností, a to podle hodnocení vedoucích pracovníků SP, a také podle expertů. Katalog bude praktickým nástrojem pro SP při vytváření krizových plánů a scénářů. S katalogem se bude pracovat na workshopu pro SP.	
Druh výsledku podle struktury databáze RIV O – Ostatní výsledky	

Identifikační číslo TL04000013-V5	Název výstupu/výsledku Odborná kniha "Krizové řízení pro sociální podniky"
Popis výstupu/výsledku Jedná se o hlavní výstup projektu. Základním charakterem publikace bude její návodný charakter, propojení na případové studie z praxe a představení základních nástrojů pro implementaci krizového řízení. Text tedy bude mít zásadně odlišnou podobu než běžné akademické články a publikace, které těžko nacházejí praktické uplatnění. Publikace umožní sociálním podnikům implementovat krizové řízení a zlepšit tak postavení podniku na trhu.	
Druh výsledku podle struktury databáze RIV B – Odborná kniha	

Identifikační číslo TL04000013-V6	Název výstupu/výsledku Workshop pro sociální podniky
Popis výstupu/výsledku Workshop je klíčovou událostí, při níž členové týmu představí výsledky výzkumu a prostřednictvím praktických cvičení naučí vedoucí pracovníky sociálních podniků pracovat s hlavními výstupy projektu – publikací „Krizové řízení pro sociální podniky“ a katalogem zranitelností a hrozeb. Významná bude účast představitelů organizace TESSEA, kteří budou i po končení projektu komunikovat se sociálními podniky, a to i těmi, jejichž zástupci se workshopu nezúčastní.	
Druh výsledku podle struktury databáze RIV W – Uspořádání workshopu	



**6. Identifikační údaje účastníků****Hlavní příjemce - [P] Univerzita Palackého v Olomouci**

IČ 61989592	Obchodní jméno Univerzita Palackého v Olomouci
Kód organizační jednotky 15210	Organizační jednotka Filozofická fakulta
Právní forma VVS - Veřejná nebo státní vysoká škola (zákon č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů)	
Typ organizace VO - Výzkumná organizace	

**7. Náklady**

(uvedené údaje jsou v Kč, závazné parametry tučně v rámečku)

**Projekt — TL04000013**

<b>Položka / rok</b>	<b>2020</b>	<b>2021</b>	<b>2022</b>	<b>Celkem maximální výše</b>
Náklady projektu celkem	252 492	941 220	703 727	<b>1 897 439</b>
Výše podpory	<b>201 993</b>	<b>752 976</b>	<b>562 981</b>	<b>1 517 950</b>
Maximální intenzita podpory projektu				<b>80 %</b>

**Hlavní příjemce — [P] Univerzita Palackého v Olomouci**

<b>Položka / rok</b>	<b>2020</b>	<b>2021</b>	<b>2022</b>	<b>Celkem maximální výše</b>
Osobní náklady	176 994	707 976	530 982	<b>1 415 952</b>
Subdodávky	0	0	0	<b>0</b>
Ostatní přímé náklady	25 000	45 000	32 000	<b>102 000</b>
Nepřímé náklady	50 498	188 244	140 745	<b>379 487</b>
Náklady projektu celkem	252 492	941 220	703 727	<b>1 897 439</b>
Výše podpory	<b>201 993</b>	<b>752 976</b>	<b>562 981</b>	<b>1 517 950</b>
Způsob výpočtu režijních nákladů				<b>Flat rate 25%</b>

## 8. Další závazné parametry projektu

---